

暴雨肆虐 他们用生命为群众趟出绿色通道

“你们抓紧绳子,我去前面趟路。”这是北京市公安局燕山分局向阳路派出所所长李方洪生前留下的最后一句话。

21日,61年来最大暴雨肆虐北京城。在这场突如其来暴雨面前,北京的三名基层干部——李方洪、李建民、高大辉不惧艰险,用生命为受困群众趟出了一条绿色通道。

救命绳的那头是派出所所长的大手

21日是周六,李方洪本该在家休假,但暴雨让李方洪坐不住了。13时30分,李方洪穿着便装加入向阳街道凤凰村的抢险队伍中。16时,暴雨瓢泼而下,李方洪决定让全村村民转移到地势高的地方。

一根20多米长的绳子成了李方洪带领被困村民脱险的“救命绳”。在齐腰深的水中,李方洪拽着绳子一趟趟艰难地来回于村子的各个角落,帮助受困村民向高处转移。

雨势越来越大,村民刘建明老两口和7岁的外孙女被困在家中,李方洪帮他们打开被水顶住的屋门,让娃娃骑在自己脖子上,老两口各挽着自己的一只手臂,就这样拽着这一家三口转

移到了村子的临时抢险指挥部。

18时多,李方洪和同事已经转移了63名受困村民,但他还是不放心的,决定再逐户查一遍,而此时道路上的积水已经没过胸口。

“你们抓紧绳子,我去前面趟路。”走在前面的李方洪对身后的村民说,不料此时脚下的碎石让他失去了平衡,他本能地用手去抓身旁的电线杆斜拉钢索,380伏的高压电瞬间通过斜拉钢索将李方洪击中,他倒在了水中……

李方洪的儿子李鑫今年19岁,去年考上了大学。刚刚暑假回家的他,还没来得及多看父亲几眼。

“非常伟大,我也不知道说什么话,就觉得非常伟大。我理解他,一辈子,他都这么努力!”李鑫哽咽着对记者说。

镇长的最后11个小时

21日下午,密云县大城子镇党委书记、镇长李建民早早来到镇办公楼三层的防汛指挥部。

12时40分,李建民带着干部们到镇里各个重点区域排查隐患。在泥石流易发区、重点工程工地、险要路段,李建民一一检查,车不能进的地方,

他就徒步走进去,汗水、雨水混杂着湿透了全身。

小雨很快成为暴雨,坐在指挥部的李建民果断决策,“立刻转移全镇有危险的群众到安全处所。”

17时,涉险人员全部转移完毕,李建民缓了一口气。

20时,李建民代表镇政府向县里汇报工作。汇报刚结束,屁股还没坐稳,窗外雨声大了起来,李建民立即起身到二楼查询雨量观测点情况。

“再一次核对各村转移人员是否安全,人数是否一致,地点是否安全。”李建民叮嘱工作人员,这是他生命中下达的最后一条命令。

离开二楼办公室,李建民又往三楼指挥部赶。在距离指挥部大门不过5米的地方,这位46岁的中年汉子突然晕倒在地。

23时26分,参与救治的大城子镇党委副书记刘继雄很清楚地记得这个时间,医生宣布李建民因心肌梗塞抢救无效逝世。临走时,他没能看见爱人和孩子。

“有我在!大家放心!”

22日14时,房山区韩村河镇副镇长高大辉

已失踪近17个小时。

当天14时多,人们最担心的场景出现了:在石楼镇双孝铁路桥西侧,一辆被淹没的车中,发现了高大辉的遗体。当时,他正驾车前往韩村河镇七贤村受灾点指挥群众转移。

时间回到21日。中午过后,韩村河镇雨势突然转急,这让高大辉心焦如焚。他来回穿梭在他包片负责的东周各庄和七贤两个村,带着村干部挨家挨户帮助群众转移。

当日16时多,韩村河镇夹河水位不断猛涨,决堤随时可能发生,此时已经停电,村民们陷入一片恐慌之中。

就在大伙儿绝望之时,高大辉出现在村民面前,“大家不要慌,有我在!大家放心!”高大辉这一嗓子让大伙儿松了口气。

等村民被转移到了安全地点时,高大辉已经在大雨中连续工作超过13个小时。

还没来得及休息,又传来七贤村灾情严重的消息,高大辉顾不上身体已经严重透支,只身一人开车前往七贤村。

21时15分,高大辉驾驶的车辆被困在长周路石楼镇红绿灯铁路桥下,车门无法打开。肆虐的洪水涌进驾驶室,最终淹没了……

高大辉在驾车的路上拨通了人生最后一个电话,叮嘱应急抢险队员“一定要把群众救出来”。

(摘自新华网 涂铭/文)

据介绍,最近一段时间,该网站的浏览量下降了2/3,夏昕高兴地对记者说:这个数字越少,说明网络越干净,她们网站的访客,大部分是通过搜索“色情”、“黄网”等不好的关键词而来,这一部分占到了90%。过去在几家主要的搜索网站,含有这些不良关键词的网站会轻易搜到,但现在,色情网站已不像半年前那样泛滥了,反色情网的流量也下降了,这和中央有关部委年初大力度打击黄网有关,大家对这样的结果都很高兴,因为流量不是她们追求的目标。

(摘自《燕赵晚报》 孟醒石 张兰/文)

女网友举报黄网获政府1万元奖励

夏昕介绍,除小娟以外,管理员飞燕、小草都接到中国互联网违法和不良信息举报中心的通知,她们也获得了国家奖励,但数额不知,具体得等奖金额发下来才好发布。

小娟是一位基层政府工作人员,从去年开始,加入中国反色情网,与其他几位网站管理员

一起,轮流值班,管理网站。她告诉记者:“轮到我值班,除了审核管理网友上传的稿件,回答网友提问之外,主要的工作就是举报黄网,大部分的黄网,都是由网友提供,提交到‘留言板’或者我们的网站邮箱,我们代为举报,几乎每天最少有几家。这个奖励,光荣属于大家。”

注销公告

兹有信阳融创置业有限公司经股东大会决议,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。

特此公告
信阳融创置业有限公司
2012年7月25日

声明

兹有吴涛的就业报到证(证号:091047700435),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有王玉叶的丰田凯美瑞牌轿车,车架号:023353,发动机号:F926606,其车辆合格证书(编号:YE8091000995583),因不慎丢失,特声明作废。

招聘启事

河南信房集团置业有限公司,现因公司发展和业务拓展的需要,特诚聘以下人才:

- 1.全日制本科学历,专业为:工民建(水暖电)、建筑学(室外景观设计)及概预算专业,有三年以上社会实践工作经验的,学历可放宽至专科毕业,年龄在25岁至35岁左右,招收5名至6名;
- 2.全日制本科学历,具有宣传、营销工作经验,女性,气质好,形象佳,条件特别优秀者可放宽至专科学历,年龄22岁至30岁之间,招收2名至3名。

报名截止时间:2012年7月30日;
报名时请携带相关证件及个人简历;
报名地点:北京大街信房集团大楼9楼公司

办公室:
联系电话:6235908
传真:0376-6269822
邮箱:xyxfj@163.com
联系人:闵女士 芦女士 尹女士
河南信房集团置业有限公司
2012年7月25日

十载风雨路 硕果满枝头

—河南信房集团置业有限公司改制十周年回顾

河南信房集团置业有限公司(原名信阳市房地产开发集团公司),始成立于1992年,是信阳市最早一家具有二级资质的房地产开发公司。原隶属信阳市房管局二级机构,2002年7月25日在合法规范的前提下成功改制,迄今已满十周年。

十年来,艰辛与奋斗,荣耀与掌声伴随着河南信房集团一路走来,作为信阳市房地产起步较早的本土企业,以住宅、商业、写字楼和酒店,金融投资经营为主,先后开发了“报晓新村”“成功花园”“全杯花园”“金杯财富大厦”“经典花园”“罗山龙城佳苑”“罗山新都铭都”“罗山新都国际大酒店”“凯旋花园”“信房·龙飞山城”等诸多精品项目。“固始·山水蓼都”“根亲铭都”项目也正顺利推进。河南信房集团以品质建筑城市,以理念妆扮城市,并一如既往地发扬对品质无限追求的精神,以事无巨细的苛求打造完美典藏工程,以国际化视野塑造城市地标。目前,公司经充分论证、筛选、储备的几个前景可观、升值空间广阔的待开发项目,夯实了企业可持续发展的根基。

公司在注重企业开发业绩的同时,不忘真情回报社会。2002年以来,连续跻身全市地税系统纳税大户前十名;累计投入市政道路、绿化、桥涵及新农村建设、社会捐助、资助大学生等公益事业资金逾亿元。凭借突出业绩和贡献,公司先后荣获国家消协授予的“政府放心、百姓满意”诚信开发商、建设部文化中心评选的“中国房地产诚信企业”等荣誉称号,连年被省建设厅评为“优秀企业”。2007年度被评为全省“建设科技示范先进单位”和2007年度“河南省房地产开发企业综合实力50强”、2008年“河南省民营百强企业”等荣誉称号;2004年始被



董事长、总经理:傅杰

市纪检委、市监察局等部门联合列为全市“重点保护企业”。同时还被市国税局、地税局、工商局等多家单位联合评为市级“诚信纳税先进单位”。公司董事长、总经理傅杰连续二届当选为信阳市人大代表,在信阳市第四届人大第一次会议上又当选为人大常委。

十年,在岁月的历史长河中只是短短的一瞬;然而,对于河南信房集团来说,却是一部充满机遇与挑战、拼搏与奉献的创业史。

光荣属于过去,追求仍将继续。站在新的起跑线上,河南信房集团将继续秉持“品质缔造城市荣耀”的产品理念,为客户带来全新的生活体验,并坚持以诚信为基础,创造为动力,用心实施精品战略,将信房集团打造成为立足信阳,辐射河南的最具品牌感召力的综合性生态地产开发企业。

放眼未来,勤劳务实的信房人将乘势中原经济区建设的东风,与时俱进,继续开拓创新,奏响一曲曲振奋人心的胜利凯歌,努力实现跨城、跨区发展的振兴梦,谱写再创新辉煌的光荣史!



信房集团办公大厦



信房金杯财富大厦



信房经典花园



信房新都国际大酒店



信房根亲国际铭都



信房羊山龙飞山城